

В Ашхабаде 27 ноября на заседании сессии «Транспортные хабы и коридоры как ключевые звенья глобальной логистической сети» форума ITTC-2024 выступил проектный директор Секретариата Организации тюркских государств (ОТГ) Шокирджон Рахматов. Зарубежный гость оценил роль морского порта Туркменбashi. Об этом сообщил информационный портал МИЦ.

Рахматов отметил, что порт Туркменбashi ежегодно обрабатывает до 17 миллионов тонн грузов. Он подчеркнул, что эффективное управление грузоперевозками требует взвешенного подхода к финансовой составляющей и временному графику. В данном контексте представитель ОТГ предложил разработать прозрачные и доступные процедуры установления тарифов и расценок и улучшить качество логистических услуг.

Спикер также подчеркнул, что ОТГ готова к участию в международных инфраструктурных проектах, способствующих развитию и укреплению транспортных коридоров. Особое внимание Рахматов уделил Срединному коридору, который должен стать основополагающим маршрутом для грузоперевозок между Европой и Азией и способствовать большей эффективности международной торговли.